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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

 

ΟΧΙ ΑΛΛΟ ΑΙΜΑ ΕΡΓΑΤΗ ΓΙΑ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 
ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

 

Η  ΠΕΜΕΝ εκφράζει τα θερμά συλλυπητήρια της στην οικογένεια και τους 
συναδέλφους του αδικοχαμένου εργάτη, που σκοτώθηκε σε ένα από τα πολλά 
εργασιακά κάτεργα της χώρας. 

Ο τραγικός θάνατος του 42χρονου εργολαβικού εργαζόμενου στα 
Ναυπηγεία Χαλκίδας, το Σάββατο 30 Μάρτη, επιβεβαιώνει τις εγκληματικές 
ευθύνες της εταιρείας, για τα ανύπαρκτα μέτρα προστασίας των εργαζομένων, 
καθώς αυτά αποτελούν κόστος για την εργοδοσία.  

Παρά τις επανειλημμένες καταγγελίες και κινητοποιήσεις του Συνδικάτου 
Εργαζομένων Μετάλλου Αττικής, ότι οι τεχνικοί ασφαλείας συνεχίζουν να είναι σε 
15 πλοία ο καθένας, Μεικτές Επιτροπές Ελέγχου συνεχίζουν να μην προβλέπονται 
στα μεγάλα ναυπηγεία όπως στη Χαλκίδα, Σαββατοκύριακα δεν γίνονται έλεγχοι, 
καθώς και πέραν του ωραρίου δημοσίων υπαλλήλων. Και παρόλο που η 
κυβέρνηση, με τα υπουργεία Εργασίας και Ναυτιλίας, αλλά και η εργοδοσία 
δεσμεύτηκαν επάνω στα δίκαια αιτήματά τους, ακόμα δεν έχουν πάρει κανένα 
ουσιαστικό μέτρο, δεν άλλαξε τίποτα στους χώρους δουλειάς. 

Προκύπτουν σοβαρές ευθύνες, που πρέπει άμεσα να απαντηθούν από τα 
υπουργεία ναυτιλίας και εργασίας, για τα μέτρα προστασίας της ανθρώπινης 
ζωής, στις επισκευαστικές εργασίες που πραγματοποιούνται στο πλοίο και σε κάθε 
ναυπηγείο. 

Συνεχίζει να μακραίνει αμείλικτα  ο κατάλογος, με χιλιάδες εργαζόμενους, 
που χάνουν τη ζωή τους ή σακατεύονται στο βωμό της ανταγωνιστικότητας και της 
κερδοφορίας του κεφαλαίου.  

Οι ταξικές δυνάμεις επανειλημμένα έχουμε καταγγείλει  και έχουμε αναδείξει, 
με πολύμορφους αγώνες, ότι η αντιλαϊκή πολιτική, που συνεχίζει και η σημερινή 
κυβέρνηση της ΝΔ, διαρκώς αυξάνει τα προνόμια του κεφαλαίου, ενώ ταυτόχρονα 
επιτίθεται στο σύνολο των δικαιωμάτων των εργαζομένων, μετατρέποντας τους 
χώρους δουλειάς σε εργασιακά γκέτο, που ασύδοτα υπονομεύουν την ασφάλεια 
της ανθρώπινης ζωής. 

Στεκόμαστε αλληλέγγυοι στην απεργία, που κήρυξε το Συνδικάτο 
Μετάλλου, στους χώρους της Ναυπηγοεπισκευής σε Πέραμα και Σαλαμίνα, τη 
Δευτέρα 1/4/24 και στην παραπέρα κλιμάκωση του αγώνα τους, για την 
προστασία της ζωής και της σωματικής ακεραιότητας των εργατών.  

Συμμετέχουμε στη συγκέντρωσή στις 9 π.μ. στην κεντρική πύλη του 
Περάματος και στη μηχανοκίνητη πορεία στο υπουργείο Ναυτιλίας. 

Δυναμώνουμε τον αγώνα μας για δουλειά με δικαιώματα, για την 
προστασία της ζωής μας. Για να γυρίζουμε ασφαλείς στα σπίτια μας. 

 

 
 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ  
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